AOE/BUBOCT AEKAAHOM JEAUHULIOM U BPOJEBUMA 2 U 5

1. Ymecto 3Be3guue cTaBu oarosapajyhy umdpy Tako aa je:
1) 10135% 2) 100I35*0 3) 1000130*0.
2. YmecTo cnoBa a u 6 ctaBu oarosapajyhy umdpy Tako aa je:
1) 10130+a; 2) 10013400+6; 3) 30+2a+1ab.
3. 3aoKpyu bpojese gesbuBe ca 2:
1) 123, 242,186,238,520; 2)658,433,678,975,364; 3)1157,11252, 232846, 109087.
4. YmecTo * ctaBu oarosapajyhy undpy Tako aa je:
1) 2112*; 2)211*2; 3)21*12; 4)212*1.
5. 3aokKpyu bpojese aesbumse ca 5:
1) 155,172,111, 250, 100; 2)222,340,555,723,400; 3)3150,23342,8375,95700.

OE/BUBOCTCA3 N9

Koju op 6pojesa 18, 20, 39, 44, 555 Hucy aesbmsu ca 3°?
Koje ce undpe mory 3anmcaTv ymecTto * Tako ga cy 6pojesu
1) 32*12; 2) 5%131, 3)1357*, 4)*2310 pesbusK ca 3?
3. W3 ckyn C={123, 702, 1431, 303} n3aBoj bpojese Koju Cy Ae/bMBM Ca:
1)3; 2)9; 3)3wm09.

OE/bUBOCT CA4 U 25

1. Koju oa bpojesa cy aesbusu ca 4:
1) 4018, 504,0712, 500; 2) 3008, 1110, 3352, 5416?
2. Koju op H6pojeBa 1340, 2225, 55000, 175, 170, 350 je aesbus ca 25?

3AJEAHWYKM AENNOLM

1. Oppeawn Hajehu 3ajegHMYKM gennnal, 6pojesa:
1) 3u5; 7u13; 11u19; 2)4wu8; 12u36; 15v45; 3) 10ul2; 18u24; 16124;
4) 15,27n 48; 60mn90; 50,601M70; 5)12,16,20n28; 6) 168,264,5281336.
2. VYjenHoj kopnu uma 54 jabyke, a y apyroj 63 Kpywke. Konnkohe geue mohu ga nogene te
jabyKe M KpyLUKe, TaKo Aa cBako aete fobuje jeaHak 6poj jabyKa u jegHak 6poj KpyLluaka?
3. Kojum bpojem Tpeba nogenntn 6pojese 158 1 129 Tako aa cy octauum peaom 8 n 9?

3AJEAHUYKU CAAPHKAOLMU BPOJEBA

1. [Mdatje ckyn A={8,9,10,11,12,14,15}. 3anuwmn Koju enemeHTV cKyna A cy caapraouu:
1) 6poja3; 2)6pojad; 3)6poja5; 4)6pojal2.
2. Oppeau no net cagp:kanaua 6bpoja: 1) 7; 2) 11; 3) 15.



3. Oapeagm Hajmarbn moryhu 6poj Koju je aesbus ca:
1) 2u5; 2) 2,51 7; 3)3,6u5; 4)2,4n8; 5) 12,36mn144; 6)10,12u1 80.
4. Koju je Hajmarbm 6poj Koju Npu aesberwy ca 4, 6 1 15 uma ocrartak 1?



